

## 義大利文藝復興複製畫展開幕式

本校與廣達文教基金會共同舉辦「游於藝—義大利文藝復興複製畫展」，特於105/1/20(星期三)上午10:00假本校餐服教室舉辦開幕式。到場來賓有立法委員許智傑、臺灣高雄地方法院檢察署周檢察長章欽、高雄少年及家事法院陳院長美燕與林庭長清吟、廣達文教基金會推廣處處長吳宛娟、廣達文教基金會推廣處專員尹詩傑、高雄市燕巢區吳區長淑惠、高雄女子監獄葉典獄長貞伶、高雄戒治所林所長明達及福山國小李校長進士等，總計15位貴賓共襄盛舉。活動流程除來賓致詞外，並安排本校管樂隊、鋼琴社現場演奏，在畫展會場內則由14位學生接力導覽。整體活動充分展現出本校長久以來對於藝文教育的成效及全體師生的熱情與活力。

本校近年來多次承辦廣達文教基金會提供的複製畫展，從梵谷、妮基、宋代文化大觀、夏卡爾展、米勒到今年義大利文藝復興複製畫展。學校長期以來就積極的推廣藝文活動，期望以活動引導教學，讓學生能在營造的藝文風潮下受到感染，不僅能欣賞藝術之美，更能改變氣質轉化心性。學校在主題式教學的引導下，學生普遍的對展覽品有一定的概念，更有許多學生在此風潮中勤讀書籍資料，想當一位稱職的導覽員。在學校長期藝術教育之下，學生參加廣達文教基金會舉辦的導覽達人比賽都能獲得不錯的成績，期望今年也能再創佳績，希望藉由藝文的陶冶能夠改變收容學生的心性，讓他們以更積極的自信心面對未來的人生。(訓導處)



開幕式



校長致歡迎詞



學生導覽實況一



學生導覽實況二



學生導覽實況三



學生導覽實況四